

КАК ПРОХОДИТ МЕДИКО-СОЦИАЛЬНАЯ ЭКСПЕРТИЗА? МОЖНО ЛИ ПРИГЛАСИТЬ НА НЕЁ СВОЕГО ВРАЧА?

Медико-социальную экспертизу (МСЭ) проводит группа медицинских экспертов. Их задача — установить, соответствует ли состояние здоровья и жизненные обстоятельства человека законодательно установленным критериям инвалидности.

Основная цель экспертизы — установление инвалидности и разработка индивидуальной программы реабилитации и абилитации (ИПРА) инвалида или ребёнка-инвалида.



Злата Лебедева

руководитель юридического департамента компании Philin Philgood

«Согласно п. 38 Постановления Правительства РФ от 05.04.2022 №588 «О признании лица инвалидом», гражданин (его законный или уполномоченный представитель) имеет право пригласить любого специалиста с его согласия для участия в проведении медико-социальной экспертизы с правом совещательного голоса. Таким специалистом может стать, например, лечащий врач».

СКАЧАТЬ СТАТЬЮ PDF 